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Gniomhaiocht Daltai: lolrd faoi i a iniuchadh

Déan in éineacht leis an gcomhad idirghniomhach, ‘Ag iolri faoi i’, ar CD an Dalta.

a=3

uach z anois = 3+-3i
b=-3

Bog na sleamhndiri agus faigh a + bi
[w Clicedil chun toradh 1 a fheiceail
IV Cliceail chun toradh 2 a fheiceail

[ Cliceail chun toradh 3 a fheiceail
[ Cliceail chun toradh 4 a fheiceail

-8

a. Céard atharla 6 thaobh céimseata de nuair a d’iolraigh tu z faoi i agus fuair tu
iz?
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b. Céard a tharla 6 thaobh céimseata de nuair a d’iolraigh tu iz faoi i agus fuair
;2
tui‘z?

c. Céard atharla 6 thaobh céimseata de nuair a d’iolraigh tu i’z faoi i agus fuair
, .3
tui'z?

d. Céard a tharla 6 thaobh céimseata de nuair a d’iolraigh tu iz faoi i agus fuair
td i*z? Céard é sin i gcoibhneas z?

2. Minigh, leis an gcomhad idirghniomhach, an rud a tharlaionn 6 thaobh céimseata de
nuair a iolraionn tu uimhir choimpléascach ar bith faoi i.

3. Minigh, leis an gcomhad idirghniomhach, an rud a tharlaionn 6 thaobh céimseata de
nuair a iolraionn tu uimhir choimpléascach ar bith faoi i°.

4. Minigh, leis an gcomhad idirghniomhach, an rud a tharlaionn 6 thaobh céimseata de
nuair a iolraionn tu uimhir choimpléascach ar bith faoi i,

5. Minigh, leis an gcomhad idirghniomhach, an rud a tharlaionn é thaobh céimseata de
nuair a iolraionn td uimhir choimpléascach ar bith faoi i*.

6. lolraigh 2+3i faoi —i agus léirigh ar an |éaraid Argand é. Céard a tharla ¢ thaobh
céimseata de nuair a d’iolraigh tu faoi -i?
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